
  

  شيمي 

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره -1

  اي از سوخت سبز است. هاي گياهي نمونه آ) اتانول همانند روغن

  گردد.  اي معدني تبديل مي اكسيد به ماده دي ب) با استفاده از كلسيم اكسيد، گاز كربن

  اكسيد است.  دي ي دفن گاز كربنهاي متخلخل در زيرزمين مكان مناسبي برا پ) سنگ

  ت) در سوخت سبز عناصر كربن، هيدروژن، گوگرد و اكسيژن وجود دارد. 

  ) چهار4  ) سه 3  ) دو2  ) يك 1

KClO)مول پتاسيم كلرات 3/0زير، مقدار اكسيژن آزادشده از تجزيه گرمايي  موازنه نشدههاي  طبق معادله - 2 چنـد گـرم    را از تجزيه گرمايي 3(
NaNO)سديم نيترات N)دست آورد؟ توان به مي 3( , O , Na : g.mol )

   1
14 16 23  

KClO (s) KCl(s) O (g)
 3 2   

NaNO (s) NaNO (s) O (g)
 3 2 2  

1 (34  2 (41  3 (68  4 (5/76    

  اد؟ توان به تبديل گاز اوزون به گاز اكسيژن نسبت د هاي زير را مي يك از چرخه كدام - 3

1 (   2 (    

3 (  4 (  

  ها را از راست به چپ بخوانيد) گرم اتانول چند ليتر گاز در شرايط استاندارد توليد خواهد شد؟ (گزينه 92ضمن سوختن  - 4

(C , O , H : g.mol )
   1

12 16 1   

1 (112  2 (224  3 (336  4 (448  

Cدو دگرشكل اكسيژن، نقطه جوش - 5 183وC 112ترتيب با  را بهA  وB است؟ نادرستها  دهند. كدام گزينه زير پيرامون آن نشان مي  

  شود.  در لايه استراتوسفر هواكره يافت مي B) بيشترين مقدار 1

  بيشتر است.  Aاز  Bپذيري  ) واكنش2

  كنند.  استفاده مي Aبيني درون آب از  ) در صنعت براي از بين بردن جانداران ذره3

  است.  Aبيشتر از  B) شمار جفت الكترون پيوندي در ساختار 4

Nهاي زير در مورد واكنش چه تعداد از عبارت - 6 (g) O (g) NO(g) 2 2   درست است؟ 2

  شود.  طور معمول انجام نمي پذيري بسيار كم گاز نيتروژن، اين واكنش به آ) به علت واكنش

  شود.  انجام ميب) واكنش تنها درون موتور خودروها 

  شود.  اي روشن ديده مي اكسيد است كه به رنگ قهوه دي پ) نام فرآورده واكنش، نيتروژن

  شود.  در حضور نور خورشيد در تروپوسفر هم ايجاد مي O2با NO2ت) فرآورده اين واكنش از واكنش

  يك ) 4  ) دو 3  ) سه 2  ) چهار1

  كدام گزينه زير درست است؟ - 7

  شود.  ها مي هاي پرشده از هوا، درون نيتروژن مايع باعث كاهش حجم آن ) قراردادن بادكنك1

  ) در دما و فشار يكسان، حجم يك گرم از گازهاي گوناگون با هم برابر است. 2

  ليتر است.  ميلي 4/22) حجم مولي گازها در شرايط استاندارد برابر 3

  توان آن را توصيف كرد.  تفاده از دما و فشار يك گاز مي) با اس4



  ؟ كند نميدرستي كامل  كدام گزينه، گزاره زير را به - 8

  »است.صورت مستقيم  به .....................ثابت، رابطه تغييرات  .....................نمونه گاز با  .....................در «

      ك ـ حجم ـ فشار و دما ) ي2    ) يك ـ فشار ـ حجم و دما1

  ) يك ـ دما ـ فشار و حجم 4  ) دو ـ دما و فشار ـ حجم و مقدار گاز (مول)3

 ؟رخ ندهدنياز است تا سوختن به صورت كامل  STPدرصد اكسيژن در شرايط  20گرم گاز متان چند ليتر هوا شامل  8براي سوختن  - 9

(C , O , H : g .mol )   1
12 16 1   

1 (56  2 (62  3 (70  4 (84  

 است؟ نادرستكدام گزينه زير  -10

  ها استفاده كرد. دهنده از تفاوت نقطه جوش آن ) هابر براي جداسازي آمونياك از مواد واكنش1

  ) نقطه جوش گاز نيتروژن از گاز آمونياك كمتر و از گاز هيدروژن بيشتر است. 2

  كنند. و از گاز نيتروژن به جاي هوا استفاده مي) براي كاهش سرعت فرسودگي تايرها، براي پر كردن و تنظيم باد تاير خودر3

  شود.  ) واكنش بين گازهاي هيدروژن و اكسيژن برخلاف حضور جرقه، در حضور كاتاليزگر انجام مي4

 ، چند مول كاتيون آهن وجود دارد؟ppm90نيترات با غلظت (II)گرم محلول آهن  100در  - 11

(Fe , N , O : g .mol )   1
56 14 16   

1(
 5

5 10   2(
4

10   3(
 5

3 10   4(
 4

2 10   

كـنش  در محلول نمك آن در آب است. مجموع ضرايب مواد در معادله موازنـه شـده وا   .....................شكل زير، آزمايش مربوط به شناسايي يون  -12
  است.  .....................آزمايش مربوطه برابر 

  

  

1(Na9   

2(Na12   

3(Ca  2
9   

4(Ca  2
12   

  

 

كند؟ (در شرايط آزمايش  زيست وارد مي چند گرم سولفوريك اسيد به محيطگوگرد است. سوختن هر تن از آن  ppm96يك نمونه سوخت داراي -13
H)اكسيد به سولفوريك اسيد اكسيد و گوگرد تري گوگرد به گوگرد تري SO )2 Sشود، يعنـي رونـد    تبديل مي 4 SO H SO 3 2 را طـي   4

S).)كند مي , O , H : g .mol )   1
32 16 1 

1 (294  2 (240  3 (4/29  4 (24  

 ها بر مبناي سوختن يك گرم در نظر گرفته شود.) درستي صورت گرفته است؟ (تمامي مقايسه هاي زير به يك از مقايسه كدام -14

  بنزينهاي سوختني: گاز طبيعي ) از نظر شمار فرآورده2  گاز طبيعي) از نظر گرماي آزاد شده: بنزين1

  سنگ زغال) از نظر آلاينده بودن: بنزين4    بنزين) از نظر قيمت: هيدروژن3

 است؟ نادرستكدام گزينه زير  - 15

Mgترين كاتيون موجود در آب دريا ) فراوان1 2
  است.  

  شود.  ده به آب آشاميدني سبب حفظ سلامت دندان مي) يون فلوئوريد افزوده ش2

  هاي عنصرهاي گروه اول و دوم جدول تناوبي در آب دريا وجود دارند.  ) كاتيون3

 ترين آنيون موجود در آب دريا از گروه هفدهم جدول تناوبي است.  ) فراوان4

 

 

 

  



  آمده است؟با توجه به جدول زير، پاسخ درست سه پرسش داده شده در كدام گزينه  -16

  الف) در اين جدول، چند تركيب يوني دوتايي وجود دارد؟

 تـر از يـك   ها در چند تركيب يوني بزرگ ها به كاتيون ب) نسبت شمار آنيون

  است؟

هاي اكسيژن در فرمول شيميايي كدام تركيب يـوني بيشـتر از    پ) شمار اتم
  ها است؟ ساير تركيب

   (I)از ستون  2ـ تركيب رديف  3) صفر ـ 1

   (II)از ستون  3ـ تركيب رديف 4ـ 1) 2

   (II)از ستون  3ـ تركيب رديف  4) صفر ـ 3

   (I)از ستون  2ـ تركيب رديف  3ـ  1) 4

Na)درصد جرمي حاصل شود؟ 20گرم آب حل كنيم تا محلول  150ل سديم برميد را در تقريباً چند مو -17 , Br : g .mol )  1
23 80 

1 (42/0  2 (36/0  3 (32/0  4 (28/0  

 است؟ نادرستكدام گزينه زير  - 18

  شود.  سولفات در آب، چهار مول يون توليد مي (II)) از انحلال دو واحد آهن 1

  دهد.  دهاي شيميايي است كه دو عنصر نيتروژن و گوگرد را در اختيار گياه قرار مي) آمونيوم سولفات از جمله كو2

  ) شمار آنيون به كاتيون دو تركيب منيزيم هيدروكسيد و ليتيم كربنات يكسان است. 3

  عدد است.  15هاي تركيب آمونيوم سولفات برابر  ) شمار اتم4

C)هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره -19 , O , H : g .mol )   1
12 16 1  

  كنيم، محلولي از گازهاست. آ) هواي پاكي كه تنفس مي

  ب) ضديخ همانند گلاب مخلوطي همگن است. 

  پ) در سرم فيزيولوژي تركيب شيميايي مانند غلظت در سرتاسر آن يكسان است. 

      گرم اتانول، اتانول حلال است.   92گرم آب و  54ت) در محلول 

  ) چهار4   ) سه3  ) دو 2  ) يك 1

  است؟ نادرستكدام گزينه زير  - 20

  توان سديم كلريد موجود در آب دريا را استخراج كرد.  ) با استفاده از تبلور مي1

  ) منيزيم در آب دريا به شكل كاتيون منيزيم وجود دارد. 2

  د. دهن ) در مرحله اول جداسازي منيزيم از آب دريا آن را به صورت جامد منيزيم هيدروكسيد رسوب مي3

  شود.  اش به حالت گازي تجزيه مي ) با استفاده از جريان برق منيزيم كلريد به عناصر سازنده4

  

  

 ستون               

  رديف 
I II  

  اكسيد (III)آهن   روي سولفات  1

  باريم هيدروكسيد  نيترات (III)كروم   2

  كلسيم فسفات  كربنات (II)مس   3


